

人力社保之窗

# 全省首家建筑施工企业院士工作站落户新昌

新昌新闻网记者梁凌凌报道日前,记者从县住建局获悉,中国工程院院士、结构工程专家吕志涛院士与浙江绍兴白云建设有限公司签订了院士工作站建设协议,这也标志着我省第一家建筑施工企业院士工作站落户新昌。

据了解,吕志涛院士是新昌人。四十多年来,他特别重视产学研的结合和科技成果的转化,为我国混凝土及预应力混凝土结构科学技术的发展,作出了突出的贡献。他完善了混凝土结构计算理论和设计方法,提出了两类斜裂缝理论,抗剪设计方法和双向偏心受拉计算公式等,发展了预应力混凝土结构体系、计算理论和设计方法,开拓了预应力技术

应用的新技术。

此次,吕志涛院士与浙江绍兴白云建设有限公司合作,建成建筑施工企业院士工作站后,将选择部分政府、企业建筑项目,进行结构科研成果的转化推广,这对我县建筑企业进一步提升整体施工技术水平将起到积极的促进作用。

作收获颇丰,达成初步就业意向100余人。

帮助企业缓解招工难题,是县人社局自觉践行党的群众路线的重要举措,也是为推动我县产业升级、企业转型升级采取的一项积极行动。今后,县人社局将继续积极落实各项就业服务政策,深化企业招工服务,做好我县企业用工服务的“勤务兵”。

(通讯员 张毅)

# 我县10家企业组团赴金华引进人才

为积极搭建校企双方合作和交流平台,帮助企业引进技能型、实用性人才,县人力社保局于11月24日组织我县三花股份、万丰集团等10家企业参加了金华职业技术学院2015届毕业生杭绍专场校园招聘。

金华职业技术学院以就业为导向,培养的学生综合素质高、动手能力强,深受企业欢迎和好评。招聘期间,该校的旅游与酒店管理学院、

制药与材料工程学院、机电工程学院和信息工程学院等12个二级学院的毕业生参加了招聘活动,涵盖电气自动化技术、机械制造与自动化、酒店管理、化学制药技术等85个专业,共计8296人,其中绍兴籍毕业生有523人。

据悉,此次招聘会毕业生的所学专业与我县企业用工需求的对接程度较高,同时加上有一定数量的绍兴生源,我县的企业人才引进工

作收获颇丰,达成初步就业意向100余人。

帮助企业缓解招工难题,是县人社局自觉践行党的群众路线的重要举措,也是为推动我县产业升级、企业转型升级采取的一项积极行动。今后,县人社局将继续积极落实各项就业服务政策,深化企业招工服务,做好我县企业用工服务的“勤务兵”。

(通讯员 张毅)

# 新镜线铁牛段立面改造工程动工

11月20日,新镜线铁牛段立面改造工程经公开招标后,房屋屋顶及立面改造工程正式动工。

据了解,根据我县《“东南眉目,非常新昌”美丽乡村建设总体规划》,新镜公路沿线的梅渚镇铁牛段的环境需提升改造,村庄建筑立面要进行改造整治,改造面积为14500平方米,涉及农户58户。

10月初,梅渚镇、铁牛村两委

干部对立面改造工程需涉及到的农户进行了摸底调查,并坚持深入各农户做思想工作,努力赢得了农户的普遍支持。随后,工程设计人员、预算员根据村民意见,更改完善了设计方案,并于10月底完成工程预算。目前,该项目经公开招标后,已正式动工建设。通过整治改造,新镜公路沿线铁牛段的环境将得到有效改善。

(通讯员 俞晓松)

# 消防安全主题教育进社区

11月28日,南明街道中社区联合县消防大队,在滨江公园止水碑广场举办了“和谐社区,安全生活”消防安全主题教育活动。

活动中,县消防大队工作人员详细讲解了消防安全知识,并现场组织市民进行消防演练,在演练中传授正确使用灭火器的方

法。深入细致的消防知识宣传,增强了社区居民的消防意识,认真组织的消防演练,提高了居民们应对险情的能力。

居民们表示,一定要自我做起,从现在做起,从身边做起,保家庭安全,促社区和谐。

(通讯员 石连连)



新昌新闻网记者杨玉堃摄影报道 昨日,县图书馆在东茗乡上来村文化礼堂举办“文化惠民,书香礼堂”中华优秀传统文化走进文化礼堂系列活动——《寻觅新昌大佛寺》故事会,并组织城里孩子与当地留守儿童开展了互动交流。

## 交通违法行为曝光台(85) 治堵保畅



号牌为浙D2618N(车主:潘庆庆)的小型汽车于2014年11月27日9时09分在演溪路桃源路交叉口违反禁止标线指示

| 车牌      | 车主  | 交通违法行为时间         | 交通违法行为地点    | 交通违法行为      |
|---------|-----|------------------|-------------|-------------|
| 浙DU2072 | 梁来娟 | 2014/11/24 11:49 | 十九峰路桃源路路口   | 违反禁止标线指示    |
| 浙D5862U | 俞笑霞 | 2014/11/24 9:26  | 平川路人民东路路口   | 逆向行驶        |
| 浙DDX589 | 江梅  | 2014/11/24 10:08 | 人民西路大佛路路口   | 违反禁令标志指示    |
| 浙DL5365 | 张飞鹏 | 2014/11/24 10:49 | 人民西路大佛路路口   | 违反道路交通信号灯通行 |
| 浙D8444Z | 章菊妃 | 2014/11/24 11:14 | 人民西路大佛路路口   | 违反禁令标志指示    |
| 浙DDP251 | 黄建林 | 2014/11/24 11:15 | 十九峰路孝行路路口   | 违反道路交通信号灯通行 |
| 浙D92C29 | 丁小中 | 2014/11/24 9:15  | 阳光路横街路口     | 逆向行驶        |
| 浙D53B23 | 俞华勇 | 2014/11/24 10:47 | 阳光路横街路口     | 逆向行驶        |
| 浙D08D16 | 张晓斌 | 2014/11/24 10:37 | 鼓山东路文体路路口   | 逆向行驶        |
| 浙DDX305 | 李锦  | 2014/11/24 10:52 | 老104线西镇北路路口 | 违反道路交通信号灯通行 |

(内容由县治堵办提供)

# 1-11月车购税收入突破1亿元

笔者从国税局获悉,今年1-11月,该局已完成车辆购置税收入10094万元,同比增收377.2万元,比去年提前一个月突破亿元大关。

据了解,入库的亿元车辆购置税中,汽车购置税达7360万元,客车购置税为2671万元,摩托车购置税为54万元,其中私家车的比例超

过了70%。作为经济形势和社会购买力的缩影,车辆购置税的持续攀升,反映了市民对新昌经济发展的信心。同时,随着年关临近,各汽车生产厂商不断推出各种购车优惠活动,带动了汽车市场的持续升温,也有力拉动了车购税的大幅增长。

(通讯员 杨亮亮 王凤妃)

# 县国税局开展“冬日送暖”行动

近日,县国税局展开“冬日送暖”行动,有效服务企业出口退税。

该局坚持加大政策落实力度,及时向辖区内出口企业宣传新出台的政策规定,指导新办出口企业掌握申报所需资料及流程;坚持创新退税服务方式,深入出口企业走访调研,了解企业所想所需,创新分类服务模式,为退税大户提供重点服务。截至目前,共走访重点退税户40余户次,为出口退税企业办理涉税事宜200余件(次);坚持优化行政审批流程,推进

行政审批改革,优化审批流程和环节。将原先需要7个工作日办结的备案类事项改为资料完整当场办结,各类优惠政策审批则从15个工作日压缩至7个工作日,切实做到便民利企。

同时,该局还注重强化预警监控作用。充分利用出口退(免)税预警监控系统,根据情况适时调整预警监控阈值,做好预警监控疑点信息的分析、排查工作,降低出口涉税风险。目前已对2户异常企业进行及时约谈和核查,帮助企业排除疑点3个。

(通讯员 俞金宝)

**便民 利民 惠民**  
**新昌县社会公共服务平台**

服务范围:信息咨询、房屋维修、管道疏通、清洗清洁、医疗保健、庆典礼仪、电器维修、水电维修、搬迁服务、门锁修配、商旅服务、物流配送、家政服务等等。

**96345**  
新昌县社会公共服务平台热线  
24小时开通  
县民政局宣

**医 讯**

★北京大学第四临床医学院——国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设**中医内科、中医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊**

★俞娴秋副主任医师除周六外,每天上午在中医内科坐诊。

预约电话:86241199  
新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)

**让你的背永远挺直**

人到中年,背会越来越驼,现代科学的发展,美容事业的进步,在美容院做肩颈脊椎保养,背就不容易驼。请到春红专业护肤中心(养生馆)做肩颈保养,让你感觉全身舒服,现做一次肩颈保养送一次体膜,有意者请联系:13065551815,袁女士。

**春红养生馆(专业护肤中心)**  
地址:西区邮政局旁(县农业局对面)

**热铺招租**

新昌县城黄金地段、高端商业综合体,有30平方若干间,交通便利、环境极佳。欢迎有意者来电洽谈!

联系人:  
徐先生:13757573138  
吕先生:15306859677